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Ορισμος 

Εργολάβος είναι ένα φυσικό πρόσωπο ή μια επιχειρηματική οντότητα που συνάπτει μια 

επίσημη συμφωνία, γνωστή ως σύμβαση, με ένα άλλο μέρος για την παροχή 

συγκεκριμένων αγαθών, υπηρεσιών ή εμπειρογνωμοσύνης. Αυτή η συμβατική σχέση 

περιγράφει τους όρους και τις προϋποθέσεις που διέπουν το εύρος της εργασίας, τα 

παραδοτέα, τα χρονοδιαγράμματα και την αποζημίωση. 

Πλεονεκτήματα της εργασίας ως εργολάβος: 

 

Ποικιλία Έργων: 

Οι εργολάβοι έχουν την ευκαιρία να εργαστούν σε διάφορα έργα για διαφορετικούς 

πελάτες. Αυτή η ποικιλία όχι μόνο διατηρεί την εργασία ελκυστική, αλλά επιτρέπει επίσης 

στα άτομα να αποκτήσουν ένα ευρύ φάσμα δεξιοτήτων και εμπειριών, ενισχύοντας την 

επαγγελματική τους ανάπτυξη. 
 

Υψηλότερες δυνατότητες κερδών: 

Οι εργολάβοι μπορούν να απολαμβάνουν υψηλότερες δυνατότητες κερδών σε σύγκριση με 

τους παραδοσιακούς υπαλλήλους. Με την ικανότητα να διαπραγματεύονται τις τιμές τους 

και να αναλαμβάνουν πολλά έργα ταυτόχρονα. 
 

Ανεξαρτησία και Επιχειρηματικότητα: 

Η εργασία ως εργολάβος προσφέρει μια γεύση επιχειρηματικότητας χωρίς την πλήρη 

δέσμευση για την έναρξη μιας επιχείρησης. Οι εργολάβοι έχουν την ανεξαρτησία να 

εμπορεύονται τις υπηρεσίες τους, να δημιουργούν μια προσωπική επωνυμία και να 

διαχειρίζονται το δικό τους επαγγελματικό ταξίδι. 
 



Μειονεκτήματα της εργασίας ως εργολάβος: 

 

Ασυνέπεια εισοδήματος: 

Ενώ οι εργολάβοι μπορεί να έχουν τη δυνατότητα για υψηλότερα κέρδη, το εισόδημά τους 

μπορεί να είναι ασυνεπές. Τα κενά μεταξύ των έργων ή οι καθυστερήσεις στις πληρωμές 

μπορεί να δημιουργήσουν οικονομικές προκλήσεις, απαιτώντας από τους εργολάβους να 

διαχειρίζονται τα οικονομικά τους με σύνεση. 
 

Έλλειψη εργασιακής ασφάλειας: 

Η συμβατική εργασία συχνά στερείται σταθερότητας και ασφάλειας εργασίας που 

συνδέεται με την παραδοσιακή απασχόληση. Οι εργολάβοι βρίσκονται στο έλεος της 

ζήτησης της αγοράς και ο τερματισμός ενός έργου μπορεί να τους αφήσει χωρίς σταθερή 

πηγή εισοδήματος. 
 

Περιορισμένα οφέλη και προστασίες: 

Οι εργολάβοι συνήθως δεν λαμβάνουν τα ίδια οφέλη με τους εργαζόμενους πλήρους 

απασχόλησης, όπως ασφάλιση υγείας, συνταξιοδοτικά προγράμματα ή άδεια μετ' 

αποδοχών. Επιπλέον, ενδέχεται να μην καλύπτονται από την εργατική νομοθεσία που 

προστατεύει τους εργαζόμενους. 


